

化工与印染工程学院第 10 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2021 年 5 月 9 日

❖ 我院组织党员参观杨靖宇将军纪念馆

❖ 我院开展学生干部培训会

❖ 我院召开招生宣传志愿者工作安排会

我院组织党员参观杨靖宇将军纪念馆

为“传承红色基因，弘扬靖宇精神”，引导广大青年学生追思缅怀革命先烈，增进爱党、爱国、爱社会主义情感，我院组织学生党员于5月5日上午赴驻马店参观了杨靖宇将军纪念馆。

上午9时，大家准时到达杨靖宇将军纪念馆，缅怀我校杰出校友、伟大爱国主义战士——杨靖宇将军。大家在新落成的杨靖宇将军雕塑前深深鞠躬，并重温入党誓词，表达对杨将军崇高品格的敬仰之情。在杨靖宇将军生平事迹介绍碑文前大家驻足逐字阅读，回忆了杨靖宇将军辉煌的生平事迹。在刘店秋收起义纪念雕塑前，九十多年前杨靖宇将军领导刘店秋收起义的场景生动的浮现在大家眼前。

此次活动，不仅增强了青年党员对于中国革命历史的认同感，更激发了大家的爱国主义精神。使大家更深刻地了解到当年斗争的艰辛与痛苦，进一步理解了党的革命道路的曲折历程。

我院开展学生干部培训会

为进一步提高我院学生干部的综合素质，4月28—29日在工美楼集中召开学生干部培训会议。我院四位辅导员主讲，全体学生干部参加此次会议。

此次培训就学生干部的工作职责、素质要求、应有态度、时间管理以及校园新闻稿的写作进行培训。王书洋老师指出学生干部应有一定的计划、组织、指挥及控制职能，并具有良好的身体、心理、思想品德素质。牛艳娜老师强调要用“真诚、谦虚、共赢”的态度对待工作与同学。贾梦冉同学结合自身经历讲述了“学生干部工作流程”。宋正财同学分享了多种实用的 office 技巧，并鼓励学生在生活中勤加练习，提高办公效率。

本次会议内容全面，全体参会人员收获颇丰，对自己的工作有了更深层次的认识，学生们纷纷表示，要在今后的工作和生活中，要不断学习，全面提升自己的能力和素质。

我院召开招生宣传志愿者工作安排会

为全面做好 2021 年度我校的招生宣传工作，给广大考生提供便捷准确的报考信息。我院于 4 月 29 日晚上在工美楼 511 召开“2021 年度招生宣传志愿者工作安排会”。本次会议由院党委副书记张晓静主讲，我院全体招生宣传志愿者参加。

张晓静副书记向全体志愿者阐述了招生宣传的重要意义，强调宣传时要以实事求是为基本准则。接着，为志愿者们详细介绍了我院的基本情况，各专业考研率达到 40%，就业情况也十分可观，为化学纤维、染整、化工和印刷行业输送了大量专业技术人才。我院始终秉承“严谨、勤勉、求实、创新”的校风，为把学校建成高水平应用技术

大学而不懈努力。最后，张晓静副书记提出希望各位志愿者能够为自己是河工人而感到骄傲，充分利用自身优势，努力做好此次宣传工作。

本次会议的召开，使我院学生对学校、学院情况有了更加深入的了解，提升了学生的自豪感。积极的宣传有利于进一步提高我校知名度，为吸引优秀考生报考我校奠定了坚实的基础。